财经福彩 CAIJINGFUCAI

2016年1月21日 星期四 编辑 江亚萍 宋才华| 组版 刘玉 | 校对 夏君

进口水果春节后 有望直达合肥

□王玉环 记者 丁林

市场星报、安徽财经网记者昨日下午 从安徽检验检疫局获悉,合肥空港进境水 果指定口岸预计3月验收。合肥市民将可 以吃上更多新鲜、更加便宜的外国水果。

进口水果需求大增

安徽检验检疫局相关负责人介 绍,之前我省没有进境水果指定口 岸,省内市场销售的进口水果只能 通过上海、广州等沿海指定口岸间 接进口,或从外地进口企业购买,中 间环节多,不仅增加了企业成本,而 且水果的品质得不到保证。

随着我省经济社会快速发

展,对进口产品尤其是进口水果需 求量大幅增长。海关部门统计显 示,2014年1~10月,全省进口水 果2853吨、货值1090万美元。

进境水果指定口岸将验收

2014年12月30日,国家质检 总局批准同意在合肥经开区规划 建设合肥空港进境水果指定口岸, 一举改写安徽省无动植物检验检 疫指定口岸的历史。去年7月初, 合肥空港进境水果指定口岸正式 开工建设。据悉,该口岸建筑面积 约3500平方米。同时,场地还预 留冰鲜水产品指定口岸空间,可共 享新桥机场口岸已有的冷藏库、销 毁设施和熏蒸房等检验检疫设施。

而昨日,来自安徽检验检疫局 的消息称,作为全省首个进境水果 指定口岸,合肥口岸目前已经完成 封顶,预计今年3月份将实施工程 验收。

买进口水果更新鲜便宜

安徽检验检疫局相关负责人 介绍称,合肥空港进境水果指定口 岸获批建设,填补了安徽省无动植 物检验检疫指定口岸的空白,该口 岸正式运营后,合肥老百姓买进口 水果,能更新鲜更便宜。

但指定口岸只是一个查验区, 方便进口水果更快通过防疫检查, 并保障它们安全地进入市场。口 岸运营后市民并不能在这里直接 购买水果。

截至目前,全省已有9个指定 口岸取得资质、获批在建或同意建 设,数量居于中部六省之首。

获批全国跨境电商综合试验区:

合肥进口商品体验中心计划6月营业 市民可花"便宜钱"买到进口小轿车

星报讯(路路 亚萍 星级记者 俞宝强) 在 合肥就能买到正宗世界各国货物,甚至可以"直 购"进口小轿车,这个好事离合肥市民越来越近 1月20日,市场星报、安徽财经网记者从蜀 山区获悉,日前随着合肥、郑州等全国第二批跨 境电商综合试验区的批准,中部省份仅此"两 家",跨境电商园将实现货物出口向进出口同 步。并将在合肥建设进口商品体验中心,计划6 月开始对市民开放。

在家门口买到进口货物啦

记者了解到,获批之后,合肥就拿到跨境电 商进口准许证。不久,作为合肥跨境电商综试 区支撑点的安徽(蜀山)跨境电子商务产业园, 将实现进口和出口的同步,而进口将通过直邮 进口和保税进口两种形式实现。届时,市民在 家门口也能购买到名牌商品,价格便宜20%到 30%都是有可能的。

不仅能买到国外货,而且还能现场体验。据 悉,合肥将布局建设进口商品体验中心,进口奶 粉、化妆品、包包、红酒、汽车等外国货将在家门 口就能现场体验到,市民通过提前体验,不仅能 通过网上下单购买,货物在24小时内便可到达消 费者手中,该体验中心预计今年6月将建成开放。

国际邮件互换局落户蜀山电商园

全省唯一国际邮件互换局近日也获批,将 实现合肥对美国、日本、法国、韩国、英国、俄罗 斯等10个主要跨境出口国家和地区的国际邮件 总包直封,时间将较以往加快2~3个工作日,极 大提高国际邮件的通关速度,降低物流成本。

'周边的地区或者省份可以将货物集中到 合肥发送到国外,通过新桥国际机场运送到各 地,能有效降低物流成本,实现快速通关。"蜀山 经济开发区副主任李华文告诉记者。

2016年安徽首场大型投资人教育活动在肥举行

1月17日,由安徽省供销社旗下 互联网金融平台——德众金融发起 的2016安徽互联网金融健康发展高 峰论坛在合肥天鹅湖大酒店顺利召 开。活动以"德'财'兼备众赢未来" 为主题,响应监管要求,聚焦投资人 教育和行业健康发展,吸引了近千名 市民参与。据悉,这是网贷监管新规

落地之后,业内首场大型投资人教育 公益活动,也是新年安徽首场近千人 规模的互联网金融论坛。

当天,为促进互联网金融企业规 范运营,维护投资者合法权益,德众 金融联合安徽省信用研究中心、安徽 省信用协会、徽商全球理事会等共同 发起大众安全理财宣传周活动,并现 议书》。会上,为了响应网贷管理办 法征求意见稿中提出的"合格投资 者"概念,以及其明确要求从业机构 应"持续开展网络借贷知识普及和风 险教育活动"。德众金融董事长许圣 明现场给近千名市民上了一堂专业、 生动的"投资人教育课"。 邹传科

腊八节,河南彩民花2元中双色球627万

农历腊月初八,是我国传 统的"腊八节",也是双色球 2016年第6期开奖。河南省新 乡市一位非常幸运的彩民,用2 元钱,投注双色球一注,幸运的 中得了当期一等奖,奖金高达 627 万元!

幸运中出大奖的 41070163号投注站,这个位于 新乡市铁路西幸福路上一个小 小的,很不起眼的福彩站点,瞬 间成了全市瞩目的焦点。该站 的业主张先生显得十分兴奋, 他说,这是他做投注站这么多 年来,站点中的第一个双色球 一等奖,一定要好好宣传。据 悉,这也是新乡市2016年开门 大吉,第一个双色球大奖。

双色球游戏玩法以其大奖 大,小奖易中,深得新乡市彩民 的喜爱,投注量一直居于各类 游戏前列。尤其自去年派送活 动以来,双色球奖池居高不下, 利用复式投注、胆拖投注等方 法,命中大奖的几率会大大提 高。当然,举手之劳,奉献爱 心,2元钱也可圆大奖梦,同时 也为社会福利和公益事业作出 了贡献,这也是许多参与福彩 购买者的心愿。2016 刚刚开 启,相信幸运会继续持续下去, 只要有梦想,有爱心,下一个中 大奖的也许就是你。 钟才

双三级全国研究



奖池 893240990

上期头奖 5 注,单注奖金893万元

我省彩民中得1注33万元二等奖

3D一周分析与推荐

重点关注大大小、偶奇偶回补

从大小方面来看,综合上周分析两大 一小形态开出2次;全大形态未开出;两 小一大形态开出4次;全小形态开出1次; 笔者根据以上分析预测下周大数可能会 继续高开,关注大大小形态形态。下周重 点推荐:大大小、小大小、大小大,形态重 点关注大大小回补。上周推荐命中(大小 大、大小小、大大小)。

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶 ·奇形态开出3次,两奇一偶形态开出3 次;全偶形态未开出;全奇形态开出1 次。笔者根据以上分析预测下周偶数可 能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶偶,偶 奇偶,奇偶奇,形态重点关注偶奇偶回 补。上周推荐命中(奇偶偶)。

从质合方面来看,综合上周分析两合 质形态开出4次,两质一合形态开出2 次;全合形态未开出;全质形态开出1 次。笔者根据以上分析预测下周合数可 能会高开。下周重点推荐:质合合,质合 质,合合质,重点关注合合质回补。上周 推荐命中(合合质、质质合、质合合)。

综合上周和值的出号形势来看,和值 在中大和值区域,上周和值波动较小,最 小和值出现了09点,最大和值出现20 点。近期中和值将会继续走强,且以偶和 值为主。下周重点推荐:10点、12点、14 点、16点、18点,防11点、13点。

本周复式推荐:0256789。回顾:第 012期推荐命中180组选。 骏宝



挑战一等奖

16009期双色球

12 13 15 16 17 18 20 22 27 28, 防 02 26 30; 蓝球推荐, 14 13 16 11_o



安徽福彩订阅号正式上线啦 每个工作日及时推送中奖信息和重 要活动内容,请广大彩友扫描二维 码加入官方安徽福利彩票订阅号!